NCM-2 anekTpoaBMrarens CMHXPOHHbLIA MHOMONONKCHBLIA

TexHu4eckue XapaKkmepucmukxku

SnNeKTpoaBMraTen CHHXPOHHbLIE TMXOXOAHLIE MHOronontcHele [JICM-2
0e3 peaykTopa v C MEXAHWYECKMM DEOYKTOPOM NPUMEHAKITCA B Ka4e-
CTBE KOMNNEKTYIOLWX 3NeMEHTOR B npubopax 1 cpeacTeax NpoMbILL-
NEHHDA AaBTOMaTHKM.
3nexkrponeurateny CM-2 npegHasHadeHsl Ans paboTel OT oaHoas-
HOR CETW NepemMeHHOoro Toka YactoTel 50 My unu 60 My,

Pexum paboTel aeuratenei — npogon#urensHeld S1 no FOCT 183-74
WM NOBTOPHO-KPATKOBPEMEHHBIA C YaCThIMK NYCKAMMW C NPOOOITKK-
TENBEHOCTLI0 BKNOYeHus ([B) 60%.

OCM Ocm Ocm OCM Ocm OcMm
Tun peurarens 450 | 375 80 124 | BCM2 1 o5 | 1300
Hanpsa#eHne nutaHua, B 12, 24, 36, (127), 220
HomwHaneHaa YyacToTa Ha- 60 50 50 50 50 50 50
NpAKEHWA NUTaHWA,
H“”“”‘qaiﬁﬂﬁapawm“““' 450 375 60 12,4 2 0,2 1/300
Hanw4ue peaykTopa Bes pegykTopa C penyktopom
OwameTp BeIXOQHOMO Bana
penykropa, Mm, d ) 3 5 3 5 5
BhlcoTa NbICKA BBIXOOHOMO
Bana peagykropa, mm, h ) 2.5 4 25 4 4
HanpaeneHwe BpalleHus lNesoe vnu npaeoe (YKkaskbIBAETCA NPW 3aKaae)
HomMmuH. Bpawawwmia momenT, | 0,0008 0,001 0,004 0,075 0,1 0,25 0,3
H-cm (rc-cm), He MeHee (8) (10) (40) (750} (1000} (2500) (3000)
Makc. Bpallaow i MOMEHT, 0,001 0,0016 0,004 0,0875 0,15 0,25 0,3
H-cmirc-cm), He MeHee (10) (16) (40) (875) (1500) (2500) | (3000)
Motpebnaeman MOWHOCTb, 46
B-A, He Donee !
Knacc zawuTsl 0 no MOCT 12.2.007.0-75
CTeneHks 3alWTe IP20 no MOCT 17494-87
Bun “"“'“‘3:2:53*‘”“ vicnon- VXM 4.2 1 04.2 no FOCT 15150-69
Macca, kr, He Gonee 0115 | 0115 | 0,200 | 0,210 | 0,210 | 0,210 | 0,210
Mabapumusie, ycmaHo80YHbLIe U NpucoeduHuUMensLHbLIe paiMmepsi (MM)
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